
ESTADO DO PARÁ
PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Goianésia do Pará

433ª (Quadringentésima Trigésima Terceira) sessão
ordinária do primeiro período legislativo de 2016, da Sexta
Legislatura da Câmara Municipal de Goianésia do Pará, em
26 de fevereiro de 2016.

1 – ABERTURA DA SESSÃO:

O Presidente saúda aos membros da Mesa Diretora, aos demais vereadores e aos
munícipes que se encontram presentes.

2 – VERIFICAÇÃO DE QU ORUM:

O Presidente solicita ao Primeiro Secretário Valdir Ferreira de Souza que faça a
chamada nominal dos Vereadores (registrar as ausências porventura ocorridas,
apresentando as justificativas eventualmente existentes).

Verificado haver número legal, declara-se aberta a Sessão, oportunidade em
que se faz uma invocação a Deus.

* Não havendo número legal e transcorrido o prazo de tolerância de 15 minutos, o
Presidente declarará a falta de quorum e a impossibilidade de realização da
Sessão, lavrando-se ata do ocorrido (artigo 102, parágrafo 2º, do Regimento
Interno).

3 – LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA:

O Presidente convida o Vereador – (a escolha pessoal do presidente) - para fazer
a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.
* Havendo autoridades e/ou convidados, efetuar o convite para fazer parte do
Plenário.

4 - PEQUENO EXPEDIENTE: - Feita pelo 1º Secretário

5 – GRANDE EXPEDIENTE: - 1º Secretário

VERIFICO QUE EXISTEM __VEREADORES INSCRITOS. CONCEDO A PALAVRA
POR 15 MINUTOS AO VEREADOR _____, PARA FAZER USO DA PALAVRA.



6 – ORDEM DO DIA:

Requerimento 006/2016, de autoria dos vereadores Flavio Barbosa dos Santos e
Paulo Casusa de Paiva, solicitando ao Gestor Municipal a construção de uma escola de
ensino infantil no Assentamento Alfaia – Convido do vereador Flavio para fazer a
defesa de seu requerimento – Coloco o Requerimento em discussão.
Encerrada a discussão, coloco em votação, os vereadores que concordarem
permaneçam sentados, e os que discordam ponham-se de pé. Aprovado por
Unanimidade ou maioria.

Requerimento 007/2016, de autoria dos vereadores Flavio Barbosa dos Santos e
Paulo Casusa de Paiva, solicitando ao Sr. Prefeito a construção de uma ponte sobre o
rio Garrafão no Assentamento Alfaia – Convido do vereador Flavio para fazer a
defesa de seu requerimento – Coloco o Requerimento em discussão.
Encerrada a discussão, coloco em votação, os vereadores que concordarem
permaneçam sentados, e os que discordam ponham-se de pé. Aprovado por
Unanimidade ou maioria.

Requerimento 010/2016, de autoria do vereador Antonio Carlos Madeira da Silva,
solicitando ao Gestor Municipal a reforma do Piso da Quadra de Esportes da Escola
Alacide Nunes – Convido do vereador Antonio Carlos para fazer a defesa de seu
requerimento – Coloco o Requerimento em discussão. Encerrada a discussão,
coloco em votação, os vereadores que concordarem permaneçam sentados, e
os que discordam ponham-se de pé. Aprovado por Unanimidade ou maioria.

7 – PERÍODO DE INFORMES:

Espaço destinado aos vereadores para prestar ou solicitar informações (5 minutos
para cada vereador).

8 – ENCERRAMENTO:

O Presidente, após os agradecimentos, dá por encerrada a Sessão.
Presidente, após os agradecimentos, dá por encerrada a Sessão.


